1. Paspen CKOPOCTb

A3pOHaBUIraLlMOHHbIA CNPAaBOYHUK
Bepcust 1.1, 2003 (C) dopocTsk PycnaH

2. Paapen BbICOTA MNMOJIETA

YMHOXWTb Ha Monyuum YMHOXWTb Ha MNonyunm
dyThI 0.305 MeTpbI 3.281 dyThl
Mbapbl 0.75  MM.pT.cT6 1.333 Mbapbl
A.pT.CTO 33.86 mMb6apbl 0.029536 A4.pT.CcTO
0.pT.cT6 25.4 MM.pT.cT6 0.3937 A.pT.cT16

2.1 MeTtoaunku pacyeTa AaBNIeHUW Ans YCTAaHOBKW BbICOTOMEpPa

YMHOXWTb Ha Monyuunm

dyTbl B MUH 0.005 MeTpbl B CEK E E
y3nbl 1.852 KM B yac 3 i—
y3bl 0.514 METpbl B CEK 'E g
MeTpbl B CeK 196.8 @dyTbl B MUH & §
KM B yac 0.54 y31bl s o
MeTpbl B CEK 1.946 y3/bl all
KM B 4ac 0.28 MeTpbl B CeK g2
MeTpbl B CEK 3.6 KM B 4ac A
KM B Yac 0.017 KM B MWH

1.1 IcTHHas BO34YLWHAas CKOPOCTb Vucr KM/Y

Mpu yctaHoBke aasneHus QFE BbicOTOMep yKasblBaeT BbICOTY
npesbiweHns Hag noporom BIMN (aspoapoma)

Mpu yctaHoBke aasneHns QNH BbicOTOMep yKasbiBaeT BbICOTY
abCcoNTHOrO NpeBbILEeHNS Haj yPOBHEM MOPS

Ba)xHo noMHUTbL: B 1 M6ape 8.25 meTpa nnmn 27 pyToB BbICOTbI

3.2 CHUXeHue B rnuccaae

[nsa rpy6oro CHUXeHUs B ruccage UCnosib3yiTe CreayioLlyto
3aBMCMMOCTb: yJafieHWe Topua B KM YMHOXeHHoe Ha 60 JaeT BbICOTy
noneta B ramccage B Metpax, npumep: yaaneHue 5km (5*60=300m)
OTa MeToAMKa TaKXe No3BONSET OnpeaennTb pPybexu CHUXEHUS
Mponet ANPM (yananeHue 4-4.5km): 200-240m (QFE)

Mponet BIMNPM (ypaneHue 1-1.5km): 60-70m (QFE)

Heobxoanmoe BpeMAa Ha U3MEeHEHKE 3esloHa NoJjeTa (BbICOTbI)

VucT = VnpubopHas + Monpaska, Monpaska = NpoueHT oT VnprbopHoi QNHMb6ap = QFEmb6ap + (MpeBbiweHneBMNM_meTpobl / 8.25) 1000m 2000M 3000M 5000mM 7000m 10000Mm
ANt onpeaeneHns % Ha 3W.Nos. UCrnosibayem Tabauuy QNHMb6ap = QFEmMb6ap + (MpeBbiweHneBMNMN_dyTbl / 27) 5m/c 3 MUH 6 MUH 9 MUH 17 MmH 23 MMH 34 MWH
500 1000 2000 3000 4000 5000 6000 (npaBas YacTb B opMyne 06bI4YHO KOHCTaHTa Ans kaxaon BIM) 10 m/c 1.5MMH 3 MUH 4.5MuUH 9 MUH 12 MmH 17 MWH
2.5 5 10 15 20 25 30 CraHpapTtHoe aasneHve QNE = 776MM.pT.cT6 1013M6ap 29.92 a.p1.c16 12 M/C 1MUH 2.5MUH 4 MUH 7 MUH 10 MMH 14 MuH
7000 8000 9000 11000 12000 13000 14000 3. Pasgen DWUWENTOHUPOBAHUE Ans onpeaenexus, Hanpumep 20M/C, UCNONb3yiTe NONOBUHY pe3yabTaTa 10m/c
40 50 60 70 80 90 100 Cxema MeTpoBOro swenoHmposaHus (Tepputopus PO) 4. Npeobpa3oBaHua Mep BecoB (MCNOMb3yeMbIX B aBMaLmn)
Mpumep: Vnpub = 650kmM/4, Sw non = 7200, % = 42 CXeMy CMOTpu Ha o6opoTte YMHOXWTb Ha Monyuum YMHOXWTb Ha Monyunm
Monpaska = 42% o1 650kM/4 = 273KM/4 VUCT =650+273=923KkM/4 CoOTBETCBME HOMEPOB 3LIENIOHOB B (hyTaX METPOBLIM dYHT 0.454 Kr 2.205 dyHT
1.2 MNyTeBas Bo3ayLIHAs CKOPOCTb W KM/Y 13100 FL430 7500 FL246|4200 FL138 ’E -
B oblwem cnyyae nyTeBas CKOPOCTb €CTb VUCT C y4eToM 12100 FL397|7200 FL236 3900 FL128 5 s § =)
NOMYTHOM cocTaBnsiolelt hakTyeckoi ckopocTu BeTpa Unp 11600  FL381 6900 FL226|3600 FL118 'g ; 5 § -
W = Vucrt + Unp 11100 FL364|6600 FL217 3300 FL108| 3 £ § 5 5. MeTteoponorus < F _
Ans GeicTporo onpesenerns Unp n U6 (NpoaonbHoi 1 60koBOM) 10600 FL348 6300 FL207|3000 FLO98 g % g >| Ananuz pasmHuubl TemMnepaTypel Bozgyxa 1 ToukK pockl 50 124
peKkoMeHAyeTcs UCMonb30BaTh Tabnuuy pasaena 1.3 10100 FL331|6000 FL197 2700 FLO8Y| ™ & 2 % MeHbuwe 3-x rpagycos - TYMAH, OBJTAYHOCTb 40 104
[ns 6bicTporo onpeaenerdns W B yme, cumTanTe CKOpOCTb MO 9600 FL315 5700 FL187|2400 FLO79 % E % g MeHblue 5-Tn rpagycos - OBJIAYHOCTb :g :g
NpOMAEHHOMY PACCTOSIHUIO 3@ BpeMs (KM/MUH, KM/4) 9100 FL299|5400 FL177 2100 FLO69 g § o Bonee 7-Mu rpaaycoB, sICHO U YUCTO 75 77
1.3 CkopocTb BeTpa, 60KkoBas 1 NonyTHasi CoCTaBasoLine 8600 FL282 5100 FL167|1800 FLO59 = ‘é x @| MpubnusutenbHoe onpeaeneHne TeMnepaTypbl 20 &8
Unp - npoaonbHas (NonyTHas) cocTaBnsoLwWwas CKOpocTn 8100 FL266|4800 FL157 1500 FLO49|® & E § Hapy>HOro BO3JyXa Ha 3LefioHe: 18 64
U6 - 6okoBasi (nonepeyHas) cocTaBnstollas CKOpoCcTu 7800 FL256 4500 FL148]1200 FLO39 2 TbicA4M PyTOB YMHOXAeM Ha 2 n oTHMMaem 15 15 g
[ns 6bicTporo onpeaeneHuns nHTepnonvpyem Tabnuuy CooTBETCBME HOMEPOB 3LUEIOHOB B hyTax METPOBbIM (pe3ynbTaT 6epeM co 3HaKOM MUHYC) 10 50
_r;inw 8 FL30 900|FL140 4250 FL250 7600 E - Mpumep: FL370, 37*2 = 74, 74-15 = 59 -59°C 5 41
5 |30o - e = 7-9{" FL40 1200 FL150 4550|FL260 7900 5 5 § El FEW - pascesHHas, SCT - oTaenbHas L] 32
100 FL50 1500(FL160 4900 FL270 8850 'g - § § BKN - ¢ paspbiBaMu, OVC - crijiowHas -5 23
200 FL60 1850 FL170 5200|FL280 8550 ig g E =10 14
- FL70 2150(FL180 5500 FL290 10050 5 : Yo Koabl OTBETUNKOB: :;g _'-f‘
FL80 2450 FL190 5800|FL310 9450 Twe23% 7500 - HIJACK "saxBaT"
40° T RO 30 | -22
FL90 2750|FL200 6100 FL330 10050|s £ 3 ¢ " "
T 303 7600 - NORDO "noTteps cBsi3u 40 | 40
50° FL100 3050 FL210 6400|FL350 10650 g o 7700 - EMERGENCY "agapusi" =0 58
80° FL110 3350|FL220 6700 FL370 11300 3 ‘ég 3 &0 76
70° FL120 3650 FL230 7000|FL390 11900 e E § 70 Y
a0 FL130 3950|FL240 7300 FL410 12500 2
§ 3.1 SwenoHnpoBaHue NKAO 250 360 079
MeToaunku dakTuyeckoro onepeaeneHns nyTeBoil CKOpCoTn B ymMme /7_,_,_,999‘1 Mpumep Aoknaaa Ha hyToBbIX SLENOHaX: o 340 | 020 o
no dakTUyeckn NponaeHHOMY pacCTOSHUIO 3a BpeMs 7 Y FL220 - "SwenoH asectn ABaauath” Q'S!' \ II ‘?00
dakTnyeckn npoiaeHHoe pacctosiHne "S" B KM AendT Ha BpeMsi B MUHyTax "T" /,//l-le-mme He‘-leTHbl;\\_ Q‘bq’\ \ 480 470 180 150 200 / /700
Mofy4YaloT paccTosHME NPOVAEHHOE 3@ MUHYTY, pe3ybTaT yMHOXaeM Ha 60 ./ \\. RVSM swanoHnpoBaHue 'b"‘\ Q«‘DQ 3709‘3 /Jb
MpuMep: npownn 60 KM 3a 12 MiH, 60/12 = 5; 5*¥60 = 300 kM/y ‘,-‘i 200 ;gg ;gg’ 230 \‘\‘ ,g?\ ﬂ?"h o\__% /‘%&
1.4 DddeKkTMBHOE NPUMEHEHME CYNCIEHUSA MYTU i 2401 260 250, 270 | —— 410, 390 S r\?\ 3 2,
BbicTpoe onpeaeneHne NponaeHHOro pacCToOSAHUS: \ 280 290 r 370, 350 L c’“ 335 — o
MyTesyto ckopocTb (W) aenst Ha 10, nonyyaem paccTosHUe 3a LWeCTb MUH '\\ 310, ggg 2?3’ 270 / 360, 340 330, 310 o —_ = PO3A KYPCOB N
3aTeM BpeMsi AeNNM Ha "6" 1 yMHOXAeM pesy/ibTaT Ha S 3a 6 MUHYT \ /_/ 320, 300 290 g f 2003 © PopocTak Pycnan f\j
Mpumep: nyTesas 450, Bpems noneta 12MuH 150\\‘_7 _7_’__/’ N 8 s =
PeleHne B yme: 450/10 = 45kmM; 12/6 = 2; S - 45 x 2 = 90kM R T




CxeMa 3WenoHMpoBaHuUs B MeTpax Ha Tep. PO

R 0

> 14100
2000
T 12100

;

13100 % 3
1000

11100

120 174

Monb3oBaHue Tab. B pa3gene 1.1

B Tabnuue ykasaH npoueHT OT NpnbOpHON CKOPOCTU Ans
3lWeNoHoB noneta. MHTepnonvpyem pesynbTaT No COCeAHUM
3Ha4YeHWsIM B Cllyvae OTCYTCBUS AaHHbIX B Tabnuue. q‘,

Monb3oBaHue Tab. B pa3gene 1.3

C nomoubto Tabnuubl nofyyaem NpubaMKeHHbIE AaHHbIE O
60KOBOWM M NPOAOSLHONM COCTaBNsAOLEN BeTpa.

OnpeaensieM KypcoBytO pasHuLy U MHTEPMNOSIMPYEM CKOPOCTb
BETpa B M/C, pe3ynbTaT: B BEPXHEM JIEBOM Yr/ly NpoAosbHas

B HMXXHEM NpaBoM - 60KoBas COCTaBASOLIME BEKTOPA CKOPOCTU
BeTpa.

Tabnuua "OnpegeneHne 6okoBoro”
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SAMAMINMN VT f i/ 7 7777 f

KYP
rpaayc
10
12
15
20
25
30
35
40
45
50
55
60

BokoBoe
KM MUn
17.0 9.2
14.1 7.6
11.2 6.0
8.2 4.5
6.4 3.5
5.2 2.8
4.3 2.3
3.6 1.9
3.0 1.6
2.5 1.4
2.1 1.1
1.7 0.9

OnpepensieTcs N0 pa3HOCTU MesIEHroB
Ha AMNPM wn BINPM Ha TpaBep3e, npu

W77 777

paccTodHnN Mexay npueogamu 3KM
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‘P‘KYF:H" KYP =75 (85) Z I SSSFESENESIEERE IIRIL TN R AT N N RN
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P ete ; "‘--.’_"f@
\  ¥¥P =295 [285) i.l .,- KvP =75 (85) /
km/h | 150 1853 2224 260 28D 335 350 370 390 410 425 465 S00.3 540 560 650 B30 930
knots | a0 w0 120 140 150 180 190 200 210 220 230 250 270 290 300 350 450 500
climb § descand
im 00 300 400 2S00 GDO FOD 800 900 1000 1200 1500 1800 2000 2500 3000 3500 4000 5000
mim EL] ag 120 150 180 210 240 270 300 360 450 540 G600 7SO0 900 1050 1200 1500
misec| 0.5 15 2 2.5 3 1.5 4 4.5 5 [ 7.5 9 1 125 1% 175 20 25
inHg o4 00 905 2012 2918 2924 2030 2035 204F 2047 2053 2059 2065 2071 2077 25 E3 23AE5 ZFHO2
rnEar SEO =1 S84 =1 aas a50 o592 o5d oA AR 100D 1002 1004 1006 1008 1010 102 1013
mmkg 735 736.5 738 o 741 425 744 7455 47 7485 750 7515 753 7545 755 757.5 759 75975
inHg 05 3001 305 3012 0158 3024 3030 303 304F 3043 3054 3060 3066 S00¥1 3077 3083 3085 3095
rmZar 1014 1016 1018 1020 1032 1033 1026 LO2E 1a30 1032 Lo34 L0356 1038 1040 10=2 104 1045 108
mmhbyg | F&0LE 762 F63E 765 = 758 FESE | 72s 7 7755 FIT =0 Fal 7HLS TB3 7B4 5 FES



